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UVOD Svaki se čovjek u svojemu životu ravna logikom koju je obliko-vao tijekom života. Ta je logika proizvod odgoja kojemu je bio podlo-žan, informacija koje je usvojio tijekom svojega školovanja i vlastitog iskustva koje je stekao. Vođen tom logikom, čovjek tijekom vremena stvara i vlastitu filozofiju života iz koje promatra i vrednuje sve ono što se događa u njemu i oko njega. U filozofiji života svakog čovjeka postoje određene uporišne točke koje omogućuju sigurnost u razmi-šljanju i ophođenju s drugima. I sve je dobro ako su te uporišne točke moralne i duhovne vrijednosti koje daju nadnaravnu kvalitetu ljud-skom življenju. Tada se čovjek osjeća sigurnijim i sposoban je osmisli-ti i ono što ljudi koji se ne ravnaju logikom tih vrijednosti nisu kadri učiniti. A kako je čovjek i slobodno društveno biće, on se obično druži i prijateljuje s onima koji imaju istu ili sličnu filozofiju razmišljanja i vrednovanja. U svijetu postoji velik broj zajednica koje su prepoznatljive po svojoj filozofiji, odnosno po mentalitetu koji u njima vlada i na okupu drži ljude istih svjetonazora. U moru takvih mentaliteta jodno od ista-knutijih mjesta pripada i zajednici vjernika koja, u okrilju Katoličke Crkve, ispovijeda vjeru u dobrog i milosrdnog Boga koji se objavio u svojemu Sinu Isusu Kristu. I premda u razmišljanjima Isusovih sljed-benika postoje različiti naglasci u vrednovanju ljudskog života i djelo-vanja, ipak je kršćanstvo u svijetu prepoznatljivo po evanđeoskom na-uku koji se u Katoličkoj Crkvi naučava i nastoji što dosljednije provesti u djelo. Provedba evanđeoskih ideala u djelo, mora se priznati, ne ostvaruje se kod svih članova Katoličke Crkve jednakim intenzitetom i na iste načine. Naime, Katolička se Crkva sastoji ne samo od razli-čitih pojedinca nego i od velikog broja različitih zajednica, pokreta i molitvenih skupina koje kršćanske vrijednosti nastoje živjeti u duhu dotične zajednice. I tako, ugrubo govoreći, u Crkvi je primjetna razlika između onih koji tradicionalno razmišljaju i žive svoju vjeru i onih koji su otvoreni novim putovima njezina ostvarenja. U te nove putove spa-da i Pokret obnove u Duhu Svetome, odnosno Katolički karizmatski pokret koji je objekt ovog mojega razmišljanja i pisanja.
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KARIZMATSKI POKRET NADA ILI MOŽDA NEŠTO DRUGO ZA KATOLIČKU CRKVU Zašto je potrebno govoriti o Katoličkom karizmatskom pokre-tu? Potrebno je govoriti ne samo zbog toga što se on udomaćio i na ovim našim prostorima nego i zbog toga što svi kršćani nisu jednoduš-ni u njegovu vrednovanju. I dok ga jedni simpatiziraju i izražavaju se o njemu pohvalno, drugi ga kritiziraju i otvoreno govore protiv njega. Stoga se spontano u mislima vjernika rađa pitanje: Tko je u pravu? Da bi se odgovorilo na to pitanje, najprije je potrebno upoznati temeljne postavke tog Pokreta. Zadatak nije nimalo lagan jer danas u svijetu postoji brojna literatura s karizmatskim sadržajima. Zato sam se u ovom radu ograničio na onu literaturu koja je meni bila dostupna. I prije nego sam je dokraja prostudirao, u međuvremenu sam pročitao sva objavljena djela hrvatskog karizmatika fra Zvjezdana Linića. Ono što sam uočio čitajući ta djela, jest činjenica da se Linić nije sustavno posvetio svim karizmatskim temama. Prvotna je nakana njegovih djela predočiti čitateljima evanđeosku logiku razmišljanja i djelovanja. Zato se i može reći da je životna filozofija fra Zvjezdana Linića evanđeoska filozofija koju je, kao takvu, lako prepoznati iz većine stranica koje su izašle iz njegova pera. Ta Linićeva evanđeoska filozofija života ujedno je i uporišna točka mojega promišljanja o ovoj temi. Ona će doći do izražaja napose u nekim poglavljima ovoga djela. Što se tiče samog sadržaja knjige, on se sastoji od sedam po-glavlja. U prvom se poglavlju ukratko govori o povijesti Karizmatskog pokreta i ujedno konstatira da je taj pokret dobrodošao u Katoličkoj Crkvi jer u njoj ima mjesta za sve vrste katoličke duhovnosti. Ujedno se čitateljima predočava da je karizmatska duhovnost, koliko god ona bila jaka kod nekih karizmatika, ipak podređena svetačkoj duhovnosti. Podređena je jer duhovnost katoličkih svetaca i blaženika nudi bolja rješenja za neke životne teme i probleme s kojima se susreću svi vjer-nici i svaki čovjek. Drugo je poglavlje posvećeno karizmama po kojima je Karizmatski pokret prepoznatljiv i po kojemu je dobio ime. U njemu se ističe da su karizme izvanredni i nezasluženi darovi Duha Svetoga koje za same karizmatike znače veliku obvezu. Ujedno se naglašava da karizme treba upotrebljavati u duhu poslušnosti crkvenom učiteljstvu tako da od njih korist imaju i cijela Katolička Crkva i sami karizmatici. U trećem se poglavlju govori o “krštenju u Duhu“ po kojemu se postaje karizmatik. To „krštenje“ ne treba shvatiti u doslovnom smislu, nego u prenesenom smislu. Po njemu se, prema mišljenju nekih katoličkih 
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karizmatika, ne samo obnavljaju sakramenti kršćanske inicijacije već se snagom Duha oni i nadopunjuju na nesakramentalan način. Sam pak učinak takva novog zahvata Duha Svetoga u duši čovjeka sastoji se u većoj svijesti o prisutnosti i djelovanju Duha Svetoga u vlastitom životu. Četvrto je poglavlje posvećeno viziji Presvetog Trojstva u djeli-ma katoličkih karizmatika. Ta je vizija bazirana najviše na djelima fra Zvjezdana Linića. Iz tih djela proizlazi da je Bog u kojega kršćani vje-ruju, bogat ljubavlju prema svakom svojemu stvorenju. Sama, pak, Li-nićeva vizija Boga utemeljena je na evanđeoskim tekstovima u kojima dominiraju sljedeća obilježja Presvetog Trojstva: dobrota, milosrđe i bezgranična ljubav prema svakom čovjeku. Tu božansku dobrotu, mi-losrđe i ljubav svi kršćani, dakle i svi karizmatici, trebaju nasljedovati i prakticirati u nesebičnom služenju drugima. Peto je poglavlje posve-ćeno teološkim pogledima na đavle i njihovo djelovanje. Najprije se govori o općem, mističko-svetačkom i egzorcističkom pristupu zlim dusima da bi se potom pozornost usredotočila na karizmatski pristup ovoj temi. Iz svih navedenih pristupa proizlazi da đavli jesu moćna, ali ne i svemoćna stvorenja. Temeljna misao koja se provlači kroz poglav-lje glasi: zli dusi ne mogu učiniti ljudima ništa bez Božjeg dopuštenja. O tome govore i katolički sveci i egzorcisti. Pažljivim čitateljima neće promaknuti činjenica, iako to u samom poglavlju nije rečeno, da u citi-ranoj karizmatskoj literaturi navedena misao uopće nije zastupljena. Šesto je poglavlje posvećeno temi oslobođenja od đavolskih smetnji. Za razliku od egzorcizma koje mogu obavljati samo od biskupa ovlašteni svećenici, molitvu za oslobođenje po sebi mogu moliti ne samo svi ka-tolički svećenici nego i svi laici koji imaju taj dar. U istom su poglavlju nabrojene i neke rizične prakse koje privlače đavle te stoga zahtijevaju molitvu za oslobođenje. Popis tih praksi nije iscrpan, pa stoga neupu-ćeni vjernici trebaju dobro voditi računa o tome gdje i od koga tražiti rješenje za svoje probleme. I na koncu, sedmo je poglavlje posvećeno ozdravljenjima koja se događaju posredstvom karizmatika. Posebna pažnja posvećena je unutarnjim (duševnim ili emocionalnim) ranama koje mogu biti razlogom sadašnjih čovjekovih zdravstvenih problema. Istaknuto je da se te rane mogu liječiti ne samo molitvom za unutarnje ozdravljenje nego i razgovorom sa stručnim psihoterapeutom. Od ovih sedam poglavlja prva tri bi se mogla promatrati kao uvodna jer nas uvode u tematiku knjige. Sljedeća dva poglavlja govore 

UVOD
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KARIZMATSKI POKRET NADA ILI MOŽDA NEŠTO DRUGO ZA KATOLIČKU CRKVUo dva doktrinarna stupa na kojima počiva Katolički karizmatski pokret, a to su: karizmatsko viđenje Presvetog Trojstva i teološko viđenje zlih duhova. Posljednja dva poglavlja su dosljedna primjena karizmatskog naučavanja: oslobođenje od utjecaja zloduha i ozdravljenja koja se do-gađaju posredstvom karizmatika. Nakon što čitatelj pročita sav tekst ovih poglavlja, i sam će moći odgovoriti na pitanje koje je sadržano u naslovu knjige: Je li Karizmat-ski pokret nada ili možda nešto drugo za Katoličku Crkvu? I premda će o tom pitanju ukratko biti govora u Zaključku djela, odmah treba napomenuti: odgovor na navedeno pitanje treba voditi računa ne samo o negativnostima na koje upozoravaju sami karizmatici nego i o sve-mu dobrome što Katolički karizmatski pokret nudi svima nama. Zato crno-bijela tehnika nije dobra ni preporučljiva kad je riječ o konačnoj procjeni Katoličkog karizmatskog pokreta.
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